State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 22-193

Judge:

Complainant:

ORDER
September 8, 2023

The complainant alleged biased and improper legal rulings by a justice of the
peace hearing traffic cases.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical
misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Commission members Roger D. Barton and Joseph C. Kreamer did not
participate in the consideration of this matter.

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on September 8, 2023.
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22-193

COMPLAINT AGAINST A JUDGE

Judge
Name: Judge’s Name:

Instructions: Use this form or plain paper of the same size to file a complaint. Describe in your own
words what you believe the judge did that constitutes judicial misconduct. Be specific and list all of the
names, dates, times, and places that will help the commission understand your concerns. Additional
pages may be attached along with copies (not originals) of relevant court documents. Please complete one side
of the paper only, and keep a copy of the complaint for your records.

To Whom This May Concern:
This is the first of many complaints to be sent off relating to this judge.

This case dates back to when this case arrived in court and | went to
the hearing on it Judge immediately reassianed my case to a different judge which ended up
being Judge from court. On this particular case, | asked the court to

dismiss the case because they had been delaying ruling on matters beyond  days.This judge
completely ignored my motion and went forward to find me guilty beyond a reason of doubt

despite the fact that this case was not settle in due dilligence.The case was sent back to the

court and on which is a Sundav- | received an email from the courts demanding
that | sign a payment arrangement and return within ~ days as it states in the email. On the pdf file that
was attached to the email it states and is highlighted for me to sign the payment plan and return within
BUSINESS DAYS. | wrote a letter to the court about my financial hardship and about how | have no
income due to being to sole caregiver of my parents right now as well as taking care of my children
as well

The email is signed by a court clerk named but to my personal knowledge, has not
worked at the courthouse in quite a while. On - | receive a Show Cause and
Warrant letter signed by Judge on , In the mail from Courts.

If you look at my public record, within the last years | have had case after case in front of
she continously plays games and her full intent is to financially drain me as she has done over the |ast
years. She ignores my rights, and attempts to bully me constantly. She even works with the local law

enforcement to make all of these things possible as she herself use to be a officer.

I am trying very hard to not assume she is racist but the people that she targets proves evident that she
inflicts financial burden and disregards the rights of women between the ages of and they are
majority and

In my other complaints that | will submit along with this one, she often threatens me with trying to throw
me in jail simply because | am unable to work and have no resources to satisfy her demands. The court
system is not suppose to inflict financial burden upon poverty stricken households. All of the times | get
stopped it is racial profiling and the officers make sure to cite the tickets as criminal speeding. My public
record for this case states that | pled guilty on the of which is not true and from there on the

of she sets a bond, suspends my license, puts a warrant out for my arrest all on a Saturday.
The acts done by this judge and her court are not transparent at all. Both judge and staff do not conduct
themselves with high standards of upholding the integrity of the judiciary and have failed to avoid conflicts
of interest and the appearance of impropriety. | have an old printout of my public record that shows that
this case was connected to  past cases that were closed and it doe not show up on current record but
goes to show that she is bias towards me and is simply trying to put hurt on my record to prevent me from
being able to obtain a job or any opportunity.
I currently have another case that does not show up in my public record list like all of the other cases, it is

and it is listed in the public records as if you open the public record, you

will find that a hearing was held on | was not present at that hearing nor was | aware that
we were suppose to have a hearing on that date yet the entry is listed as though it was with defendant
present. All of these things mentioned, does not give any trust within me of the judical system, in fact it is
doing the opposite. This judge is very rude and has no empathy for people and their situations. But with
someone who needs punishment | have seen her not do anything toward. (Next Pg: Public Record)
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